ՏԵՂԵԿԱՆՔ – ՀԻՄՆԱՎՈՐՈՒՄ «ԱՆՇԱՐԺ ԳՈՒՅՔԵՐԻ ՀԱՐԿԻ ՆԿԱՏՄԱՄԲ ՀԱՇՎԱՐԿՎԱԾ ՏՈՒՅԺԵՐԻ ՄԱՍՈՎ ԱՐՏՈՆՈՒԹՅՈՒՆ ՏՐԱՄԱԴՐԵԼՈՒ ՄԱՍԻՆ» ԹԱԼԻՆ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԱՎԱԳԱՆՈՒ ՈՐՈՇՄԱՆ 
ԸՆԴՈՒՆՄԱՆ ԱՆՀՐԱԺԵՇՏՈՒԹՅԱՆ ՄԱՍԻՆ

ՀՀ Արագածոտնի մարզի Արտենի բնակավայրում գտնվող 02-052-0127-0002 ծածկագրով բազմամյա կորիզավոր տնկարկները, 02-052-0126-0027 ծածկագրով ջրովի վարելահողը, 02-059-0009-0004 ծածկագրով բնակելի կառուցապատման հողը, 02-052-0130-0009 ծածկագրով ջրովի վարելահողը, 02-052-0127-0003 ծածկագրով ջրովի վարելահող սեփականության իրավունքով պատկանում է Հրաչիկ Բաշխինի Բաղդասարյանին: 
Հրաչիկ Բաշխինի Բաղդասարյանը դիմել է Թալին համայնքի ղեկավարին վերը նշված անշարժ գույքերի պարտավորությունների մասով արտոնություն կիրառելու խնդրանքով: Հրաչիկ Բաշխինի Բաղդասարյանը ԵԿՄ անդամ է, հանդիսանում է Արցախյան պատերազմների մասնակից, ներկա պահին կամավոր զինծառայող է և գտնվում է դիրքերում: Ընտանիքը սոցիալապես անապահով վիճակում է:
Հաշվի առնելով դիմողի խնդրանքը, ինչպես նաև կարևորելով դիմումատուի կարգավիճակը, առաջարկվում է անշարժ գույքերի հարկի նկատմամբ հաշվարկված տույժերի գծով արտոնություն տրամադրել Հրաչիկ Բաշխինի Բաղդասարյանին՝ պայմանով, որ դիմումատուն պարտավորվում է հնարավորինս սեղմ ժամկետում մարել անշարժ գույքերի հարկի ապառքի գումարները:



Սոցիալական աջակցության և առողջապահական                                                                Ն.Մելքոնյան
հարցերի բաժնի պետի պաշտոնակատար                                
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